

Internews поддержит Совет по СМИ Таджикистана

Совет по СМИ стал победителем грантового конкурса: поддержка медиаассоциаций Таджикистана. Теперь в течение девяти месяцев они будут работать с местным журналистским сообществом и постараются вывести его на новый уровень. Конкурс на получение грантов для медиаассоциаций в Таджикистане Internews Tajikistan [запустил](#) в конце февраля. Будущий партнер должен был детально рассказать в заявке о мероприятиях, которые будут полезными для развития механизмов саморегулирования журналистского сообщества, помогут наладить взаимодействие между медиа и государственными органами власти, а также позволят всем участникам медиарынка быть в курсе того, что происходит в их профессиональной отрасли. Всего на конкурс поступило четыре заявки от организаций, которые занимаются развитием журналистского сообщества в Таджикистане, из них международное жюри в ходе голосования выбрало Совет по СМИ.

— Наша главная цель - увеличение объема сбалансированной, основанной на фактах информации, и мы считаем, что саморегулирование журналистского сообщества может внести существенный вклад в этот процесс. Только через укрепление медиаассоциаций мы сможем развивать механизмы саморегулирования. Поэтому мы будем продолжать поддерживать медиаассоциации в будущем, — говорит координатор проекта Internews Tajikistan Вадим Садоншоев.

Совет по СМИ Таджикистана является независимой журналистской организацией, которая занимается защитой прав журналистов, а также проводит [мониторинги](#) соблюдения этических норм. С ноября 2019 года организацию возглавляет [Бахтиёр Хамдамов](#). Совет по СМИ считается самой молодой журналистской организацией в стране (она была создана в 2010 году), но самой крупной: в её состав входят шесть медиаорганизаций, 76 независимых и государственных СМИ, а также три факультета журналистики из разных вузов страны. За последние два года Советом были рассмотрены более 20 жалоб на публикации СМИ, а также сделано девять заявлений в адрес президента республики, Конституционного суда, Службы связи при правительстве, парламента страны и других государственных органов. Все заявления так или иначе были связаны с реальными фактами ограничения свободы слова.

Теперь Совет по СМИ в течение девяти месяцев при поддержке Internews Tajikistan будет проводить мероприятия, направленные на организационную и финансовую стабильность, прежде всего, самой ассоциации, будет привлекать новых участников, развивать партнерство медиа с госструктурами и другими игроками, например, с ассоциациями в сфере телекоммуникаций или независимыми союзами. До конца года Совет по СМИ планирует организовать Круглые столы и конференции в разных регионах республики, во время которых будут обсуждаться важные вопросы медиасообщества Таджикистана.

https://media.tj/internews-podderzhit-sovet-po-smi-tadzhikistana/?fbclid=IwAR0Jqg8ZK5AXEJUr4TcDVqYLN9SgP3HFav_cG_ZiInOj5mFMLQOre0EyMmc